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Na základi zaslaného dokumentu Posuzování vlivů na životní prostředí - zahájení
zjišťovacít o řízení záměru „Propojení MÚK Kosmonosy a MÚK Bezděčín - chybějící
úsek 11/610' v k.ú. Nepřevázka, Bezděčín u Mladé Boleslavi, Mladá Boleslav, Jemníky u
Mladé Bol eslavt, Chloumek u Mladé Boleslavi, ze dne 8.12.2020, Vám sdělujeme
následující:

Stanovisko:

Obec Řepo- zásadně nesouhlasí se záměrem:
» výst, vby propojení MÚK Kosmonosy a MÚK Bezděčín - chybějící úsek 11/610
» s tím související stavby železniční tratě Bezděčínská spojka a ŽST Mladá Boleslav

vých::>d

Připomínky:

» Silnii e je plánována cca. 400 metrů od nejbližších rozvojových ploch obce Řepov,
dojdE k narušení klidové části obce směrem na západ

» Výsté vbou dojde k úplnému obklopení Dolanského statku a tím i k odtržení daného
objel tu od zbytku obce (Dolanský statek je využíván k rodinnému bydlení několika
desít 3k lidí)

» Zniče ní kvality života v obci 0iž tak narušené obklopením obce okolním průmyslem,
liniovými stavbami a s tím spojenou silnou dopravou). V obci a jejím okolí se
nacházejí firmy MPL Preymesser logistika (ve východní části), průmyslová zóna
Plaz: s mnoha průmyslovými podniky (v severní části), cihelna Wienerberger
s přilohlým rozsáhlým těžebním prostorem (na jihu), ITW Pronovia (severozápadní
část).

» Výra. né znehodnocení nemovitého majetku občanů obce
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~ Naš obec je silně zatížena již za současného stavu, koeficient ekologické stability
v obci Řepov je 0,09 (tedy území s maximálním narušením přírodních struktur, kde
zákl dní ekologické funkce musí být intenzivně a trvale nahrazovány technickými
zás hy). Připravované záměry vzhledem ke vzdálenosti od obce Řepov k tomuto
ješt negativně přispějí.

~ V m ření a ve výpočtových modelech hlukového zatížení není zahrnuta naše obec
(pou e bod Řep01 - Dolanský statek, ten navíc není ani uveden v zaslaném
ozn · mení v souhrnné tabulce číslo 29 na stránce 102)

~ Zne ožnění dalšího plánovaného rozvoje obce směrem na jihozápad a
zne odnocení stavebních pozemků, vzniklých dle nového územního plánu

~ Plán vaná výstavba je situována v záplavovém území, naší obci byly již v minulosti
z dů odu výstavby Olympia centra změněny záplavové zóny v obci a znemožněn
rozv j obce ve střední a východní části obce

~ Naruš ení pietního místa, v územním plánu je ochranné pásmo hřbitova!!!
~ V ro e 2019 investovala naše obec cca. 5 milionů Kč do cyklistické stezky a k tomu

přile lé obslužné zemědělské komunikace polností s nejvyšší bonitou půdy. Cílem
zám ru byla lepší, bezpečnější a bezbariérová dostupnost Mladé Boleslavi nejen
naši h občanů, ale i turistů a občanů ostatních obcí navázaných na cyklostezku z MB
směr m do českého ráje. Tuto oblast ale hojně využívají k relaxaci i občané
vých dní části MB a příměstských částí (pro něž se jedná o jediný možný směr
vych zek do přírody).

~ Navr ovaná výstavba přerušuje plánovaný koridor pro IZS, obsažený v územním
plán obce Řepov

~ Pro o ec, občany, krajinu a životní prostředí nepřináší uvedený záměr žádný pozitivní
příno

~ Plán vaný rozsah záměru je obrovský - kumulují se škodlivé vlivy na životní
prost edí, fyzickou i psychickou zátěž občanů a znemožňuje přirozenou prostupnost
krajin

V zaslaném ateriálu je špatně uveden počet obyvatel (uveden podhodnocený údaj 499
občanů obce .

ředstavení těchto záměrů zástupcem Krajského úřadu Středočeského kraje (či
é instituce) zastupitelstvu obce a občanům na mimořadné schůzi v obci Řepov.

Milan Zachař
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